یکشنبه ۱۳ مهرماه ۹۹
حجت الاسلام و المسلمین دکتر خسروی در ادامه مباحث خود و با اشاره به دعای مکارم الاخلاقِ صحیفه سجادیه  به این فراز از دعا اشاره کردند" وهب لی معالی الاخلاق و عصمنی من الفخر".  و افزودند: معالی اخلاق یعنی درجات بالای اخلاق.

حضرت در ادامه می‌فرمایند:  "و عصمنی من الفخر "من را نسبت به فخرفروشی و مباهات که از میوه‌های تکبر برای انسان است؛ مصون بدار.

مسئول دفتر نهاد رهبری در ادامه بیان داشتند: یکی از مراتب اهل تقوا این است که" لایریدون علواً و لا فسادا " اهل تقوا اهل خودبرتربینی و فساد روی زمین نیستند.

ایشان با اشاره به موارد فخر اظهار داشتند: علم وثروت، جاه و مقام از بحث های فخر فروشی ست. اما به چه چیزهایی می‌تواند انسان مباهات بکند و درست است؟ مثلاً در روایت می‌فرماید "الفقر فخری" حضرت رسول صلی الله علیه می‌فرمایند: "فقر فخر من است".  ماهیت این روایت این است که انسان نسبت به ما سوا الله هیچ تعلقی نداشته باشد. یعنی خودش را فقیر محض حضرت حق فرض بکند. اولیای خدا یک لحظه از اینکه خدا بخواهد توجهش را از آن‌ها بردارد نگرانند. از دیگر موارد، "خدمت به خلق" است که می‌تواند فخر انسان باشد.

حجت الاسلام و المسلمین دکتر خسروی گفتند: از دیگر موارد :بغض فی الله "است. که انسان برای خدا نسبت به بعضی بغض داشته باشد. در بحث تعریف دین هست که می‌فرماید:"هل الدّین؟ الاالحبِّ و البغض" یعنی:اصلاً دین چیزی جز حبّ و بغض نیست. و آخرین مورد "حبّ فی الله" است.

ایشان در پایان با اشاره حبِّ به امام حسین(ع) بیان داشت:امسال که توفیق زیارت اربعین از ما سلب شده است خوب است کاری کنیم محبت به حضرت در مردم زیاد شود و یکی از روش های آن کمکهایی است که امروز به نیازمندان می شود.
