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بسم الله الرحمن الرحیم
مسئول محترم دفترنهاد رهبری درجلسه هیئت رئیسه دانشگاه کاشان باتوجه به فرارسیدن ایام ولادت پیامبر عظیم الشان اسلام فرمودند مورخین و اهل  تاریخ در رابطه با اینکه چگونه اسلام گسترش پیدا کرده‌ و این که در خفان آن موقع که از لحاظ اقتصادی شرایط اسلام شرایط خوبی نبود و حتی همین الان که رسانه دست جهان غرب هست که عمدتا مسیحیت هستند اما سرعت اسلام گرایی داره زیاد میشه با همه بد رفتاری که از بعضی از فرقه‌های مسلمانان است که منتسب به مسلمانان هستند مثل داعش و اینها بد نیست که انسان یک مقدار تامل بیشتری داشته باشد در رابطه با سیره حضرت رسول.

دکترخسروی فرمودند امام صادق علیه السلام روایتی دارند که  می‌فرمایند من خوش ندارم مسلمانی باشدکه حداقل یک بار برخی از آداب و سنت پیامبر را به جا نیاورده باشد چون ما ادعامون بر این است که دین اسلام کاملترین دین است و برای هر رفتاری برنامه دارد از مسواک زدن  گرفته تانوع خوابیدن ؛ خلاصه اسلام برای هر چیزی که شما تصورنمائید برنامه دارد.

حجه الاسلام خسروی فرمودند:در همین زمینه علامه طباطبایی رضوان تعالی علیه کتابی دارند به نام سنن النبی که ترجمه شده ودر این کتاب سیره حضرت رسول نوشته شده که آن حضرت چگونه رفتار می کردند. 

دکتر خسروی در ادامه بیان نمودند:حضرت رسول اول ما خلق الله هست، اشرف مخلوقات است اگر خدا می‌خواستیه بشری بیافریند بهتر از ایشون نمی توانست بیافریند، این که چگونه رفتار میکردند خیلی اهمیت دارد لذا تعدادی از ویژگی های حضرت که به یک بیان سیره حضرت می باشد اشاره مینمایم
هیچ گاه دنیا و نا ملایمات ایشان را به خشم نمی اورد اگر هرسال یکی از این ویژگی ها در انسان نهادینه بشه وقتی انسان ۴۰یا۵۰ سالش شد یک انسان واقعا عظیم الشان و با شخصیتی می شود.

مسئول دفتر نهاد رهبری ادامه دادند که یکی دیگر از ویژگیهای پیامبر اسلام این بود ؛ که میفرمودند اگر کسی نیازی دارد حاجتی دارداگر به من دسترسی نداردحتما به من ابلاغ بکنیدامامتاسفانه بعضی از مسئولین نظام اسلامی را می بینیم که ارتباط ایشان با مردم در حد صفراست واگر این رابطه مهم نبود پیامبر(ص)نمی فرمودند.

دکتر خسروی به بیان ویژگی دیگری از پیامبرپرداختند که حضرت در همه امور اعتدال داشته و افراط و تفریط نمی کردند که ما زیاد شنیدیم خیرُ الامورِ اَوسطُها
در عبادت و ارتباط با مردم خلاصه بحث اعتدال بسیار مهم است در همه زمینه ها. 

وآخرین مورد این که میفرمایند حضرت برای رفع نیاز اگر نمیتوانستندنیاز کسی رابرآورده بکنند با کلام زیبا ازایشان پذیرایی میکردندما خیلی اوقات ممکنه کسی بهمون مراجعه نماید و مانتونیم کارش رو انجام بدیم و روایت هم داریم که انسان نمی تونه حوائج همه مردم رو براورده کنه اما این که رویش باز باشه و انسان به گونه‌ای رفتار کند که این شخص حداقل بگوید که ایشون تمام تلاشش رو کرد و من از ایشون رضایت دارم.

انشاالله بتوانیم پیروان و شیعیان واقعی حضرت ایشان باشیم به برکت صلوات بر محمد و آل محمد.
