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بسم الله الرحمن الرحیم
حجت الاسلام والمسلمین خسروی در ابتدای نشست هئیت رئیسه دانشگاه ضمن تبریک ایام ولایت امام عصر "عج الله" با اشاره به فراز اخلاقی"وَ لَا تُحْدِثْ لِي عِزّاً ظَاهِراً إِلَّا أَحْدَثْتَ لِي ذِلَّةً بَاطِنَةً عِنْدَ نَفْسِي بِقَدَرِهَا " از دعای مکارم الاخلاق امام سجاد (ع) بیان داشت: خدایا به من عزت ظاهری مده مگر اینکه قبل از عزت و بزرگی ظاهری؛ ذلت و خشوع باطنی عنایت کنی.
ایشان در ادامه افزود: با توجه به آغاز ولایت امام عصر (ع)، کسانی می‌توانند زمینه‌ساز ظهور امام عصر (ع) باشند و به جامعۀ بشری خدمت بکنند که ارتباطشان با خدا ارتباط واقعی باشد.  به دیگر سخن نزدیک‌ترین اشخاص به حضرت کسانی هستند که بیشترین صفات خدا در آن‌ها تجلی پیدا کند.
مسئول نهاد رهبری دانشگاه اظهار داشت:
 نکته‌ مهم این فراز این است که بسیاری از ارزش‌های اخلاقی ریشه در عزت نفس و  شخصیت انسان دارد. ازطرفی منشأ بسیاری از صفات زشتی که در انسان بروز و ظهور پیدا می‌کند احساس حقارت است.
حجت الاسلام والمسلمین دکتر خسروی در ادامه گفت:حضرت امیر علیه السلام در نهج البلاغه می‌فرماید:"مَنْ أَبْطَأَ بِهِ عَمَلُهُ لَمْ یُسْرِعْ بِهِ نَسَبُهُ".مومن  گاهی به یک مقامی می‌رسد که قلب و روحیه‌اش از سنگ سخت‌تر است". اگر انسان به این عزت نفس درونی دست پیدا کند، همۀ عالم هم جمع شوند و در موردش صحبت کنند و او را مذمت کنند نباید آب در دلش تکان بخورد. 
