یکشنبه 23 آذر ماه ۹۹
مسئول محترم دفتر نهاد رهبری حجه الاسلام والمسلمین دکتر جواد خسروی ضمن تبريك روز پژوهش به مناسبت هفته پژوهش فرمودند:
اهميت پژوهش بر هيچ كسي پوشيده نيست و بسياري از مشكلات كه در كشور وجود دارد يكي از منشاء هاي اصلي آن عدم تحقيق و پژوهش است واگر كشوري بخواهد به پيشرفت و توسعه برسد بايدپژوهش داشته باشد چراكه پژوهش وپيشرفت از هم جدايي ناپذيرهستند.
دكتر خسروي با تاكيد براينكه پژوهش بايد گره اي را از جامعه باز كند ؛فرمودند: الحمدالله  دانشگاه كاشان با توجه به رتبه و مقام هايي كه نه تنها در كشور؛ بلكه در سطح خاورميانه دارد بيشتر آن موفقيت ها مرهون زحمات پژوهشگران نمونه اين دانشگاه است كه اين مي شودالگويي براي بقيه دانشگاه ها
مسئول محترم نهادبيان فرمودند: نقش پژوهش فقط در حوزه مهندسي و مباحثي كه به تكنولوژي ربط دارد مربوط نمي شود، يكي از نيازهاي جامعه، افزايش شناخت و آگاهي عميق به مسايل است. براي نمونه سلامت دو دشمن دارد 1- تجارت 2- جهالت  در رابطه باواكسن وقتي درايران بحث مي شود از كسي كه كمترين معلومات را دارد هم در حوزه آكادميك و تخصصي تا بالاترين رده اظهار نظر مي كنند در صورتيكه اين مباحث جايش در پژوهشكده ها و دانشگاه ها ست و اين موضوع تاثير بسزايي در روح و روان جامعه داردوچنين مسايلي كه در روح و روان و نوع رفتار مردم جامعه  تاثير دارد بايد در انديشكده ها و پژوهشكده ها موردبررسي قرار گيرد.
دكتر خسروي درپايان مطالبشان بيان داشتند:
اميدوارم دانشگاه كاشان همچون سابق به عنوان يكي از دانشگاه هاي برترالبته با تلاش شماها باشدو مانيز بتوانيم  معين و كمك كار شمافرهيختگان باشيم.

