یکشنبه 10  اسفندماه ۹۹
مسئول محترم دفتر نهاد رهبری حجه الاسلام والمسلمین دکتر جواد خسروی  باذکر روایتی ازامیرالمومنین (ع) که می فرمایندماه رجب ماه من و ماه شعبان ماه پیامبروماه رمضان ماه خداوند است به فرمایشات مقام معظم رهبری در دیداربااعضاءخبرگان اشاره نموده وبیان داشتندباتوجه به اینکه حکومت و نظام ؛ اسلامی هست یکی از مشکلات این است که آموزه های دینی در سیستم وقوا و تعاملات مردم  عملیاتی نشده و ایشان (مقام معظم رهبری )فرمودند: باید عملیاتی شود.
سبک زندگی اسلامی فقط نماز خواندن و روزه گرفتن نیست که بگوئیم مادارای سبک زندگی اسلامی هستیم ویکی ازمواردی که آسیب بسیار زیادی به کشور زده بحث دروغ است ؛منشاء دروغ چیست؟وچه چیزی سبب می شود که یک شخص دروغ بگوید؟ یکی از دلایل؛ تعارض منافع است  و ماه رجب بهترین فرصت برای این است که انسان پالایش روح پیدا کندو بیاید دین و آموزه‌های دینی که دارد را به ارتباطات اجتماعی خودش تسرّی بدهد.
حجت الاسلام والمسلمین خسروی فرمودند: خبری شنیدیم بسیار تاسف باروآن اینکه مردم ایران چیزی حدود ۶۰% منافع نفتی را اسراف میکنند و آنچه باعث شده انسان از این آموزه های دینی دور شود اولین دلیلش این است که طبق آنچه معروف است که (فاقد شیء نمی تواند مُعطی شیء باشد)؛ تا زمانی که سیم انسان با پروردگار وصل نباشد؛ نمی‌توانددر جامعه موثر باشد وچگونه می تواند کسی که خودش دروغ میگوید به دیگران بگوید که دروغ نگوئید .
دروغ مصلحتی چطور ؟خوب بین اساتید شرکت کننده در دوره دانش افزایی بحث و گفتگو شد؛بنده جمع‌بندی نمودم که به جای مصلحتی باید گفت دروغ منفعتی !
در اسلام چیزی اگر به عنوان دروغ مصلحتی داریم مواردش مشخص و معلوم است.
 ۱-برای حفظ جان ۲- برای دور کردن ضرری که قرار است به خود انسان یا خانواده انسان یا مال انسان بخورد و غیر از این؛ موارد دیگری ندارد لذا در جمع بندی با توجه به نظرات اساتید محترم در دوره دانش افزایی با موضوع سبک زندگی ۵۰ یا ۶۰ وگاهی مواقع تا ۱۰۰% بسیاری از مشکلات  مردم وجامعه با پرهیز ودوری از دروغ گفتن حلّ می شود.
