یکشنبه 5 تیر ماه 1400
مسئول محترم دفتر نهاد رهبری حجه الاسلام والمسلمین دکتر جواد خسروی فرمودند: در فراز دیگری از دعای مکارم الاخلاق امام سجاد علیه السلام میفرمایند «و ابدلنی من بغضه اهل الشنآن المحبه ، و من حسد اهل البغی الموده ، و من ظنه اهل الصلاح الثقه ، و من عداوه الادنین الولایه ، و من عقوق ذوی الارحام المبره» 
در این فراز درخواست های حضرت سجاد علیه السلام از خداوند است آمده است که «خداوندا دشمنی سخت دشمنانم را به دوستی ، و حسادت سرکشان از حق را به محبت ، و بدگمانی نیکان را به وثوق و اطمینان ، و دشمنی آشنایان را به دوستی ، و بد رفتاری خویشان را به خوش رفتاری تبدیل کن.»
بیان حضرت به گونه ای است که بنظر میرسد همه این موارد برای حضرت اتفاق افتاده است که حضرت اینگونه دعا میکنند.
گاهی از اوقات اطرافیان هم نسبت به انسان خوش رفتار نیستند، کسانی که به ظاهر با انسان دوست هستند اما پشت سر برای انسان نقشه میکشند و سوء ظن دارند.
چند نکته در این فراز هایی که حضرت از خداوند متعل درخواست دارند هست که لازم است انسان به آن توجه کند:
یکی بحث بغضه هست که اهل لغت گفته اند به حالت شدت بغض گفته میشود و حضرت از خداوند طلب میکند که کسانی که این حجم از بغض را نسبت به حضرت دارند خداوند متعال اینها را تغییر دهد و در دعا میفرماید ابدلنی یعنی تبدیل کن یعنی یک جابجایی صورت بگیرد و همه این فراز ها از امور قلبی و احساسات درونی حضرت هست و کسانی که شرح داده اند این فراز از دعای مکارم الاخلاق را میگویند این تبدیل یکی از اموری است که به دست خود خداوند فقط اتفاق می افتد وگرنه خداوند در آیه ای از قرآن به پیامبر میفرمایند: اگر همه آنچه روی زمین است انفاق کنی باز نخواهی توانست بین مومنین الفت و دوستی برقرار کنی.
این حاکی از این است که اگر انسان به دنبال اصلاح این امر است که سوء ظن های درونش برداشته شود باید از خداوند کمک بخواهد.
نکته آخر اینکه در روایت داریم که حب و بغض انسان باید برای خداوند باشد، اگر همین فراز در جامعه ما نهادینه بشود و مردم بخاطر خدا با هم دوستی کنند و دشمنی آنان برای خدا باشد باعث میشود بسیاری از همین خط و خطوط سیاسی که در کشور ایجاد شده از بین برود.
انشاءالله خداوند متعال محبت خوش گمانی و دوستی نسبت به یکدیگر را در خانواده نزدیکان و مسئولین کشور ایجاد کند که اگر مسئولین این صمیمیت را داشته باشند جامعه هم از آنان الگو میگیرد.
